

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 13. ožujka 2011. - God. II - Broj 30

1. KORIZMENA NEDJELJA - (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 4, 1-11)

Duh tada odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskušā. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kame-
nje postane kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: *Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: *Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.*« Isus mu kaza: Pisano je također: *Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!*« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: *Gospodinu, Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!*« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.



Kratka misao uz Evanđelje 1. korizmene nedjelje

Riječ “napast ili kušnja” stvara u nama sliku krhosti, slabosti i pada, budući da je to u mnogim slučajevima naše osobno iskustvo. Današnje evanđelje otkriva pozitivnu sliku Isusovih kušnji, koje nude mogućnost pokazivanja pravih uvjerenja: “Ne živi čovjek samo od kruha!”. “Ne iskušavaj Gospodina, Boga svoga!”. “Samo njemu jednome služi!” Stoga s Isusom molimo u molitvi “Očenaša”: “Ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla!”

19. ožujka se slavi svetkovina ...

Sv. Josipa, zaručnika Blažene Djevice Marije

Svetkovina sv. Josipa, Isusovog hranitelja i Marijinog zaručnika je po kalendaru uvijek 19. ožujka. U svim je crkvama svečanije bogoslužje. Sveti Josip je vrlo štovan među vjernicima zbog njegove uloge čuvara i hranitelja Isusa i Marije. Evanđelje ga opisuje u dvije riječi: bio je pravedan i vjeran. Štuje se napose kao zaštitnik cijele Crkve i svake obitelji. Patron je napose očeva, muževa te svih zanatlija i radnika. Josip je posebno štovan u Hrvatskoj. Vrijedno je spomenuti, da ga je Hrvatski sabor prije više od tri stoljeća, (1687.) proglasio Zaštitnikom Hrvatske. U našoj župi samostan sestara milosrdnica uzeo ga je za svoga zaštitnika, a na mjestu današnjeg farofa nekoć je stajala kapelica posvećena sv. Josipu u čast!

Sveti Josipe,

Glavaru svete Nazaretske Obitelji i čuvaru Crkve Božje, tebi se kroz stoljeća Crkva u Hrvata utjecala kao svome zaštitniku i tvom je zagovoru preporučivala svoje obitelji i cijeli narod.

Brižni počime Spasitelja svijeta i prečisti zaručnice Svete Djevice, povjeravamo ti sve obitelji hrvatskoga naroda da zajedničkom dnevnom molitvom ispune svoje poslanje i budu blagoslovljene ljubavlju, slogom, mirom i novim životom.

U ovim teškim vremenima izmoli našem narodu i svim narodima zemlje mir u pravednosti i ljubavi. Zagovaraj nas pred Presvetim Trojstvom da ostanemo vjerni Isusu Kristu u Katoličkoj Crkvi, polazeći zemljom čineći dobro. Amen.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje//

SK - Sestarska kapela)

Nedjelja 13.3. — 1. korizmena; Sv. Patricija >>Repaš - Zbor u 18h

M 9.30 h za župu i župljane
M 18 h + Ivan Kovačić
R 11 h + Ob. Hontić i Gazdek

Ponedjeljak, 14.3. — Sv. Majka Luiza de Marillac, suutemeljiteljica družbe milosrdnih sestara

M 18 h + Katarina Botičan

Utorak, 15.3. — Sv. Longin

M 18 h na čast časnih sestara

Srijeda, 16.3. — Sv. Hilarije - Molve - Proba zbora u 19h

M 18 h + Petar i Jela Lončar i roditelji

Četvrtak, 17.3. — Sv. Patrik

M 18 h + Josip i Katarina Mičurin i roditelji

Petak, 18.3. — Sv. Ćiril Jeruzalemski

R 15h + Ana Gangrga
M 18 h + Ivan, Ana i Josip Ivančan

Subota, 19.3. — Sv. Josip, zaručnik BDM

M 18 h + Josip Vršić

Nedjelja 20.3. — 2. korizmena; >>Repaš - Zbor u 18h

M 9.30 h za župu i župljane
M 18 h + Josip Bogat i ostali pokojni iz obitelji
R 11 h + Ob. Bratec i ob. Rakačić

**SVE TERMINI ZA VEZANE SVETE MISE U ŽUPNOJ CRKVI
SU POPUNJENI DO KRAJA GODINE.**

**PRIMAJU SE SAMO NEVEZANE MISNE INTENCIJE ZA KOJE SE SVETA MI-
SA PRIKAZUJE U NAŠEM FRANJEVAČKOM SAMOSTANU.**

OSTALE OBAVIJESTI

PROBA PJEVANJA

Probe pjevanja održavaju se nedjeljom u Repašu u 18 sati, a srijedom u 19 sati u Molvama. Novi zborashi su dobrodošli!

KRIŽNI PUT

Kroz korizmeno vrijeme molit ćemo križni put pola sata prije večernje svete mise. U župnoj crkvi križni put bit će petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.

ODRŽAN JE SASTANAK PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA

Na zajedničkom sastanku vijećnika naše župe od 8. ožujka 2011. razgovaralo se o predstojećoj obnovi kapelice MB Molvarske. Interijer kapelice će se vratiti u izvorno stanje. Obnovit će se pod kapelice i učinit će se prikladnim za pristup invalidnim osobama u kolicima. Obnovit će se i ponovno pozlatiti oltar Majke Božje i načiniti zaštita za čudotvorni kip. Vratit će se konzole i krovici za kipove. Uredit će se okoliš kapelice i urediti vanjski križni put, kako bi svi koji to žele, a posebno hodočasnici mogli još dublje posvetiti molitvi.

KORIZMENO ODRICANJE

Kroz vrijeme korizme potaknuti smo vršiti djela pokore i odricanja. U tu svrhu svoje darove (namirnice i higijenske potprepstine) za potrebne s područja župe, možete donositi u župni ured ili ostaviti u sakristiji naših crkava. U crkvama će biti smještene i posebne škrabice za tu namjenu s natpisom: MOJE KORIZMENO ODRICANJE.

MJESTO MISNIH SLAVLJA

Od sutra 14. ožujka misna slavlja su opet u župnoj crkvi. Zahvaljujem od srca našim časnim sestrama, koje su za potrebe župe ustupile svoju kapelicu kroz zimske mjesece.

DAROVATELJI

N.N. 200kn; N.N. za listić 70kn; Gđa Šimunović iz Zagreba 2000€ za obnovu kapelice MB Molvarske.

Molimo za sve dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!